



В Перми сотрудники регионального следственного управления СК России приняли участие в захоронении останков красноармейца, погибшего во время Великой Отечественной войны



3 декабря 2021 года в городе Перми на Егошихинском кладбище состоялась церемония захоронения останков летчика, командира эскадрильи 11 Гвардейского истребительного авиационного полка Зараменских Владимира Александровича.

В торжественно-траурной церемонии приняли участие главный федеральный инспектор по Пермскому краю Сергей Владимирович Половников, представители городской администрации и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю.

Владимир Александрович родился в 1917 году в городе Перми, откуда в 1936 году вступил в



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

ряды РККА, став курсантом военной школы летчиков. В годы войны командир эскадрильи 11 Гвардейского истребительного авиаполка Владимир Александрович Зараменских, защищая небо города Ленинграда, погиб во время воздушного боя 11 сентября 1942 года. В 1941 году за образцовое выполнение боевых заданий и проявленных доблести и мужества награжден Орденом Ленина, а за участие в советско-финской войне в 1940 году - Орденом Красного Знамени.

Останки летчика и его самолета были найдены на территории Ленинградской области поисковым отрядом «Невский пятачок». Там же обнаружен один из орденов лётчика.

Поисковики связались с родственниками Владимира Александровича, которые решили похоронить останки своего предка в его родной земле.

Следственное управление СК России по Пермскому краю на постоянной основе принимает участие в архивно-поисковой работе совместно с общественными организациями, в том числе по увековечиванию памяти земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Изображения



03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1635576>